Kakoe gencreme nsobpakeHo?



BbinonHuTe AencTBuUst Ha KOOPAWHATHOM Jy4e:
2+6=8
8—6= 2
+ 6




Pelwwn yoobHbIM crnocobom:



1175+ 88 +12 + 3 825 =
1053 -471+2704 =
887 — 514 + 107 =
1344 — 505 — 224 =

22 302 + 629 - 10 62 =

> - < o=

Hangute 3HayeHnsa BblpaXXxeHUn 1 NnepByto Ldpy
Nosy4YmnBLLEroCcsH YMcna 3aMeHUTe COOTBETCTBYHOLLEN
OykBOW, a 3TN BYKBbI 3aMULLNTE B «OKOLLEYKN» NabuUpuHTa



1175+ 88 + 12 + 3 825 = M
1053 — 471+ 2704 = M
887 — 514 + 107 = y
1344 — 505 — 224 = T
22 302 + 629 — 1 062 = A
2 S AnsICKUHCKUNIA
A M ManamyT

2 5 4 6
A— M Y T



AMepunkaHckasa ceBepHaga e3fgoBasi cobaka, crnocobHas
OaXke B caMbIX CYPOBbIX MOrogHbIX YCNOBUAX MEPEBO3UTL
TSXKENbIE U rabapuUTHble rPy3bl HA AOCTAaTOYHO bosbLUME
paccTosAHus1, bnarogaps CBOeN HEBEPOATHOM
BbIHOCITMBOCTM U CUMeE nosiyvmnna npo3BuLLIE «CHEXHbIN
noesn» Cesepa.

Bo Bpems Broponn mnpoBon BOWHLI 3Ta nopoda cobak
NpuHMMara B HEW aKTUBHOE y4YacTue, YTO YyTb HE MPUBENO
K ee ncyesHoseHmto. Ho B 1947 roay nopoaa Bo3poaunnacs.
C 2010 roga ata nopoga cobak aBnsieTcst opumanbHbIM
CUMBOJSIOM LITaTta Andacka.

OnpenenuTtb nopoay atom cobaku Bbl CMOXETE, ECIN
BbIMOMHUTE 3aJaHune. ..






3agada

[TlepumeTp yeTbipexyronbHuka ABCD
paBeH 100 cm. CtopoHa AB — 41cwm,
cTtopoHa BC kopo4ye cTopoHbl AB

Ha 18 cm, HO anuHHee CD Ha 6 cMm.
Hangunte annHy ctopoHbl AD.

P =100 cm
AB =41 cm
BC < AB Ha 18 cwm
BC > CD Ha 6 cm

AD -7



OtBeT: AD =19 cm.

PelwleHue:

(cm) — anunHa BC

(cm) — gnuHa CD



BmecTo 3B€304EeK nocTaBbTe LMdpbl, YTOObI
Nony4Ynnocb BEPHOE PaBEHCTBO.




Cnacubo 3a

VPOK !




